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Aufgabe A:

a) Man multipliziere aus: (2a — 5b)(b+ a) — (4b + 3a)(a — b).
b) Man klammere aus:  7a’bx + 21zy3 + Ta’bz? + 21y322%.

¢) Man addiere die folgenden Briiche:

.a b . T 3 . 4z 2
(1)3—1-5, (11)m_3+%, (m)x—2_x2—4'

d) Durch Potenzrechengesetze vereinfache man die Terme:

(1) /25428 + \/144(y22)4 , (i) /259228 + 144(y22)4.

e) Mit Hilfe der binomischen Formeln fasse man folgende Terme zusammen:

(i) 2% — 6zy + 9y, (i) 4a* — 12a%b* + 9b* ,  (iii) 147ab — 75b°.

Aufgabe B:

Was stimmt an folgenden Rechnungen nicht:

a) Fiir ein festes y € IR werde = € IR durch 3z = 5y berechnet
= 10y —6x = 15y — 9z
Ny — 120 = 30y — 18z
20y + 102y — 30y? — 122 + 182y — 622 = 30y + 102y — 30y* — 18z + 18xy — 622
10y(2+z — 3y) — 12z + 18zy — 622 = 10y(3 + = — 3y) — 18z + 18zy — 622
10y(2+xz—3y) —62(2+2—3y) = 10y(3+z—3y)—62(3+z— 3y)
(10y — 62)(2+x —3y) = (10y —6x)(3+ z — 3y)
242 -3y = 3+x—-3y
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b) r = =2
= 202 = —dx
= 2% +4rx+2 = 2
= 2(x*+22+1) = 2
= (x+1)?* =1
= r+1 = 1
= z = 0.

c) 0 < log2

= log2 < log2+log2 =log4

1 1
1 4. — 1 -
= og( 2) < log (8 2>

= log 4 + log (%) < log8 +log (%)
= log(4) - log (%) + <log (%))2 < log(8) - log (%) + (log (%))2
= log(4) (log1 —log2) < log(8)(logl —log2)
= —log(2) -log(4) < —log(2)log(8)
= log(2) (log(8) —log(4)) < 0
= (log2)? < 0
Aufgabe C:

a) Man schreibe um in eine Summe bzw. ein Produkt:

?

() 1-447-104+13F--- 431 =) -

k=0
.. 2 4 8 16 131072
G) 2. —. 2.2
510 15 20 11
b) Man beweise direkt:
1 _ qn+1
O Ltgtg - tgt=—g7— fir g¢#1,
n(n+1)

(i) 1T+2+34+n=—"
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Aufgabe D:

a) Man gebe alle reellen Zahlen x an, fir die |3z 44| -3 <2zx+3 gilt.

b) Man berechne alle Losungen x € IR, fiir die gilt

(1) $+1ZV(I—1)27

(i) VE+1)Z=z—1.
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